



POLSKA PARAFIA ŚWIĘTEJ RODZINY W ENFIELD TOWN

POLISH CATHOLIC MISSION
LPCM ENFIELD PARISH – Charity Number 1119423

13 KWIETNIA 2025

NIEDZIELA PALMOWA – WIELKI TYDZIEŃ

ROK C / I

SUN 13/04	NIEDZIELA PALMOWA	8:30	Za zmarłych z rodziny Wołoszynów o zbawienie
		12:00	W intencji rodziny Werner, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze Boże bł. i opiekę Matki Bożej
		18:00	Za śp. Tomasza Olszewskiego, o życie wieczne
MON 14/04	WIELKI PONIEDZIAŁEK	18:00	LITURGIA POKUTNA
WED 16/04	ŚRODA	19:00	NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ – LITURGIA POKUTNA W BRISTOLU
THU 17/04	WIELKI CZWARTEK	19:00	MSZA WIECZERZY PAŃSKIEJ: W intencji kapłanów i o powołania kapłańskie
FRI 18/04	WIELKI PIĄTEK	15:00	LITURGIA MĘKI PAŃSKIEJ
SAT 19/04	WIELKA SOBOTA	20:15	LITURGIA PASCHALNA : Za śp. Dominika Dubaja o życie wieczne
SUN 20/04	WIELKANOC	8:30	Za śp. Henryka Ćwiklica w 12 r.śm.
		12:00	W intencji parafian
21/04	PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY	10:00	W intencji Chrisa Rogersa z ok. urodzin, o łaski potrzebne w drodze do świętości

BÓG ZAPŁAĆ ZA WSZYSTKIE OFIARY ZŁOŻONE W OSTATNIM CZASIE!

Zachęcam jednocześnie do ustawienia stałego zlecenia na rzecz parafii, np. na kwotę, jaką zwykle przeznaczamy na niedzielą tace. W tytule przelewu proszę wpisać: NIEDZIELNA TACA. Natomiast wpłacając ofiary mszalne proszę wpisać: OFIARA ZA MSZĘ. Jeśli płacisz podatek dochodowy w Wielkiej Brytanii (praca, emerytura, procent bankowy od oszczędności) zachęcamy by złożyć ofiarę jako GIFT AID. Parafia może się ubiegać o dodatkowe 25% Twojej ofiary z Urzędu Podatkowego. Szczegóły na: parafiaenfield.org

PCM ENFIELD SORT CODE 30-94-57 ACCOUNT NO. 02035169

OFIARY 6-12.04.2025 **£ 857.00**

Gotówka	£ 320.90
GIFT AID	£ 502.00
Wpłaty na konto	£ 10.00
Kwiaty	£ 25.00

OGŁOSZENIA

PODZIĘKOWANIE Dziękuję wszystkim dobroczyńcom i tym, którzy na co dzień pomagają naszej parafii. Proszę o modlitwę za ofiarodawców! Dziękuję wszystkim, którzy przyczynią się do budowania wspólnoty Parafii Świętej Rodziny w Enfield. Dziękuję paniom za wysprzątanie kościoła w minionym tygodniu, uporządkowanie kwiatów przy kościele oraz dziękuję panom, którzy zamontowali nowe oświetlenie na zewnątrz kościoła.

GORZKIE ŻALE Dziś o 17:30 zapraszamy po raz ostatni na nabożeństwo Gorkich Żali.

LITURGIA POKUTNA Kolejna liturgia pokutna będzie w Enfield jutro, w Wielki Poniedziałek, o godz. 18:00.

PRÓBY LITURGII WIELKIEGO TYGODNIA Próby liturgii odbędą się w Wielki Wtorek i Wielką Środę o godz. 18:30. Postarajmy się o 12 panów do obrzędu umycia nóg. Do tej pory nie udało się nam zdobyć takiej liczby. Może tym razem się uda...



CZYTANIA

1. Iz 50,4-7

Pan Bóg mnie obdarzył językiem wymownym, bym umiał przyjąć z pomocą strudzonemu, przez słowo krzepiące. Każdego rana pobudza me ucho, bym słuchał jak uczniowie. Pan Bóg otworzył Mi ucho, a Ja się nie oparłem ani się cofnąłem. Podałem grzbiet mój bijącym i policzki moje rwącym Mi brodę. Nie zasłoniłem mojej twarzy przed zniewagami i opluciem. Pan Bóg Mnie wspomaga, dlatego jestem nieczuły na obelgi, dlatego uczyniłem twarz moją jak głaz i wiem, że wstydu nie doznam.

2. Ps 22

Boże mój, Boże, czemuś mnie opuścił?

3. Flp 2,6-11

Chrystus Jezus istniejąc w postaci Bożej, nie skorzystał ze sposobności, aby na równi być z Bogiem, lecz ogołocił samego siebie, przyjąwszy postać sługi, stawszy się podobnym do ludzi. A w zewnętrznym przejawie, uznany za człowieka, uniżył samego siebie, stawszy się posłusznym aż do śmierci - i to śmierci krzyżowej. Dlatego też Bóg Go nad wszystko wywyższył i darował Mu imię ponad wszelkie imię, aby na imię Jezusa zgięło się każde kolano istot niebieskich i ziemskich i podziemnych. I aby wszelki język wyznał, że Jezus Chrystus jest PANEM - ku chwale Boga Ojca.

4. Łk 22,14-23,56

E. Było już około godziny szóstej i mrok ogarał całą ziemię aż do godziny dziewiątej. Słońce się zaćmiło i zasłona przybytku rozdarła się przez środek. Wtedy Jezus zawołał donośnym głosem: + Ojcze, w Twoje ręce powierzam ducha mego. E. Po tych słowach wyzionął ducha. Na widok tego, co się działo, setnik oddał chwałę Bogu i mówił: I. Istotnie, człowiek ten był sprawiedliwy. E. Wszystkie też tłumy, które zbiegły się na to widowisko, gdy zobaczyły, co się działo, wracały bijąc się w piersi. Wszyscy Jego znajomi stali z daleka; a również niewiasty, które Mu towarzyszyły od Galilei, przypatrywały się temu. Był tam człowiek dobry i sprawiedliwy, imieniem Józef, członek Wysokiej Rady. Nie przystał on na ich uchwałę i postępowanie. Był z miasta żydowskiego Arymatei, i oczekiwał królestwa Bożego. On to udał się do Piłata i poprosił o ciało Jezusa. Zdjął je z krzyża, owinął w płótno i złożył w grobie, wykutym w skale, w którym nikt jeszcze nie był pochowany. Był to dzień Przygotowania i szabat się rozjaśniał.



Najświętsza Rodzino, błogosław i strzeż wszystkie rodziny świata, zachowaj je złączne nierozdzielny węzeł miłości, wierne otrzymanym łaskom i obowiązkiem swego powołania. Spraw, aby żyły według przykazań Bożych, by ich życie było odbiciem Twego życia na ziemi i pozwoliło im cieszyć się Twoim szczęściem w niebie. Amen.

SPOWIEDŹ /CONFESSION/

ŚRODA – PIĄTEK
/WED – FRI/
18:30

SOBOTA/SAT/
17:00

PIERWSZY PIĄTEK
/FIRST FRIDAY/
18:00

KANCELARIA

CZWARTKI
OD 17:30 DO 18:30

DUSZPASTERZ

KS. MACIEJ MICHAŁEK,
Proboszcz

ADRES

71 JOHN GOOCH DR
ENFIELD EN2 8HG

KONTAKT

TEL. 07470804568
/z wyjątkiem poniedziałku,
zawsze można zostawić
wiadomość tekstową/
parafiaenfield@gmail.com



SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA Proponuję posprzątać kościół na święta w Wielki Wtorek, natomiast ostatnie poprawki zrobić w Wielką Środę po próbie służby liturgicznej.

BUDOWA BOŻEGO GROBU Już teraz dziękuję panom, którzy zbudują Boży Grób. W piątek wcześniej rano zostaną zakupione kwiaty do Bożego Grobu. Ofiary na kwiaty można składać do skarbonki przy wyjściu z kościoła.

PALMY NA LITURGIĘ PASCHALNĄ Chętnych do oddania starych palm proszę o zostawianie ich pod kościołem do Wielkiej Soboty. Palmy zostaną spalone na początku Liturgii, a uzyskany popiół użyjemy za rok w Środę Popielcową.

TRIDUUM PASCHALNE Plan Triduum Paschalnego znajduje się na stronie parafii, na plakatach, na naszym Facebooku oraz w biuletynie.

BOŻY GRÓB Lista osób czuwających przy Bożym Grobie znajduje się w przedsiönku kościoła. Proszę się wpisywać. Tak samo, jak w zeszłym roku, jeśli będą chętni, kościół będzie otwarty cały dzień w Wielką Sobotę, od 9:30 do nocy.

BŁOGOSŁAWIEŃSTWO POKARMÓW W Wielką Sobotę błogosławieństwo pokarmów będzie od 10:00 do 12:30 co pół godziny.

LITURGIA PASCHALNA Na Liturgię Paschalną w sobotę o 20:15 proszę przynieść świece. Będziemy odnawiać przyrzeczenia chrzcielne. Można użyć również paschalików, które od dzisiaj są dostępne w naszym sklepiku. Przydadzą się i do odnowienia przyrzeczeń, i na wielkanocny stół.

PIEROGI DAY 2025 11 maja w Enfield Market nasza parafia weźmie udział w Pierogi Day, organizowanym przez Pawła Kowalskiego. Zgłosiłem nasze stoisko ze sprzedażą ciast. Już teraz o tym mówię, dlatego, że dla nas jest to okazja do zareklamowania naszej wspólnoty przed międzynarodową społecznością Enfield. Spotkanie organizacyjne będzie w sobotę, 26 kwietnia, po Mszy świętej.

PIELGRZYMKA JUBILEUSZOWA DO RZYMU | 17-24.11.2025 Pod koniec roku planujemy z ojcem Markiem Krzyżkowskim jubileuszową pielgrzymkę do Rzymu. Dla nas mamy łącznie 18 miejsc. 10 już jest zajętych. Cena € 650 i € 350. Zaliczka przy zapisie € 200 i € 50. W czerwcu zrobimy w Enfield spotkanie z o. Markiem, który przedstawi wszystkie szczegóły. Więcej informacji na kartce w przedsiönku.

KSIĘGA INTENCJI Dostępna jest księga intencji na 2025 rok. Czasem lepiej z wyprzedzeniem zamówić intencje mszalne ze względu na możliwość spóźnienia się...

OFIARA NA KWIATY Ofiary na kwiaty można składać do skarbonki zawieszanej na ścianie obok drzwi wejściowych do kaplicy. Dziękuję za wszystkie ofiary! Dzięki nim mamy świeże kwiaty na każdą niedzielę.

W ostatnim czasie zmarł **ROMAN MIŁOSZEWSKI**, mąż pani Jadwigi. Jego pogrzeb odbędzie się w **środę Wielkanocną, 23 kwietnia, na Devonii**. Zmarł również **TOMASZ OLSZEWSKI**, syn państwa Olszewskich. Jego pogrzeb odbędzie się w **środę, 14 maja o 11:30, w naszej kaplicy. Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie...**

ZAMÓWIONE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH

SUN 20/04	WIELKANOC	8:30	Za śp. Henryka Ćwiklica w 12 r.śm.
		12:00	W intencji parafian
MON 21/04	PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY	10:00	W intencji Chrisa Rogersa z ok. urodzin, o łaski potrzebne w drodze do świętości
WED 23/04	ŚRODA WIELKANOCNA	19:00	NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ
THU 24/04	CZWARTEK WIELKANOCNY	19:00	NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ
FRI 25/04	PIĄTEK WIELKANOCNY	15:00	NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ
SAT 26/04	SOBOTA WIELKANOCNA	20:15	Za śp. Asię Gardziejewską o życie wieczne
SUN 27/04	NIEDZIELA MIŁOSIERDZIA	8:30	Za śp. Wojciecha Gromala w 2 r. śm., o życie wieczne
		12:00	W intencji Krystyny Szajewicz, o ulgę w cierpieniu i opiekę MB
		18:00	W intencji Adama i Soni, o pokój ducha po stracie syna